

# 投资墓葬月回报2%? 50多位老人被骗300万

南京50多位老人因为投资一个墓葬项目，被骗了300多万元。去年4月开始，一家公司号称在辽宁投资墓葬项目，给出2%的月回报率吸引投资。南京不少老人参与，但到今年春节过后这家公司便人去楼空。近日，南京玄武警方将涉嫌非法吸收公众存款的该公司负责人冯某抓获。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

## 50多位老人养老金打水漂

“投资公司跑了，养老金没了”……今年3月初，“12345”政府热线接到多位老人的反映，他们被人骗了。“12345”工单下放到新街口派出所，副所长万小波将反映情况的老人请到派出所。

原来，去年4月，珠江路附近某大厦楼上开了一家名为营口利伟达的投资公司。该公司号称在辽宁一县城投资一寺庙复建工程，还有墓葬项目、养老院项目，“钱景”十分广阔。该公司雇佣了一批人，专门在新街口地区路面发放宣传单页吸引投资，并将目标客户定位为老年人。

何老先生觉得利伟达公司的项目不错，便前往了解。该公司业务员表示，该项目投入万元起步，月回报2%，每月发放。交钱当天还能领到一个红包。

看到回报如此丰厚，何老先生当即投入了1万元。当天，他

就拿到了1000元的红包，一个月后又如约拿到了200元回报。看到利伟达公司承诺兑现，何老先生又投入了4万元。在接下来的几个月中，何老先生和其他投资者都如约拿到了回报。

春节前，利伟达公司表示正月十五后再上班，上班后便发放开年返利。然而，直到3月7日，这家公司都没有再开业，已经人去楼空。经新街口派出所初步统计，被骗的老人有50多人，涉案金额300多万元。

## 实地调查：投资项目虚乌有

“从作案手段来看，利伟达公司同样是请专门团队运作，进行非法吸收公众存款的诈骗活动。”万小波将相关情况向玄武公安分局经侦大队汇报。

“根据我们掌握的线索，投资的老人们没有去实地考察，一切都是听利伟达公司的业务员描述的。”玄武经侦大队副大队长闫雪松说。

很快，民警赶到辽宁营口利

伟达公司所说的项目所在地。“现场确实有一家寺庙，但没有任何动工复建的迹象。”闫雪松说，所谓的墓葬、养老院项目更是子虚乌有，而且利伟达公司拿了老人们的钱，也没有投入一分到项目所在地。至此，警方确认，利伟达公司涉嫌非法吸收公众存款，于是对该公司负责人冯某展开抓捕。

3月14日，冯某在浙江嘉兴落网。冯某交代了自己雇佣专业团队非法吸收公众存款的作案经过，骗来的钱大部分用于支付团队雇佣费，剩下的一部分支付利息，另一部分用于自己还债。

“我们抓获冯某时，他身上根本没有钱，而他到嘉兴的目的，是准备继续诈骗。”万小波说。目前，此案仍在进一步调查之中。

“从最近办理的此类案件来看，其正向投入少、回报低的方向发展。”闫雪松说，这其实增加了非法集资的迷惑性。案件侦办中，不少老人表示，由于利伟达公司的项目回报并不是很高，而且投资门槛低，每个月都能拿钱，所以当时并没有意识到这是非法集资。

很快，民警赶到辽宁营口利

## 货车运火车，还在路边违停



大家伙停在路边很抢眼 通讯员供图

快报讯(通讯员 张伟 记者 王瑞)半挂货车上竟然装载了一节火车车厢，还在路边违停。3月22日晚，南京交警六大队民警在路边发现这一情况后，立即要求车辆尽快驶离，同时对货车司机进行了处罚。

3月22日下午5点多，南京交警六大队民警巡逻至南京火车站北广场时，发现快车道有拖运火车车厢的半挂货车停放在机动车道内，严重影响道路交通安全，于是民警上前查处。

据驾驶员介绍，旧车厢是附近公园老板买来的，翻新后准备放在园区做观光展厅使用，但是因车厢过长，场地有限暂时无法进入园区，于是就想在机动车道上临时停放，谁知道刚停放好就被交警查处了。

交警部门随后对车辆违停和超长载物的违法行为进行了罚款200元并记4分的处罚，并责令其立即将火车车厢移至园区内，尽快驶离车道。

## 职业教练进校园 教足球小将“必杀技”



教练在教孩子带球突破 现代快报记者 赵杰 摄

# 换锁入室，拿走老爸1万多元

老爸要追责，儿子涉嫌盗窃被取保候审

快报讯(通讯员 秦公轩 鲁斌山 记者 陶维洲)南京一市民报警，称自家被盗1万多元财物，门锁还被人换掉了。警方介入调查后发现，原来是他儿子干的。

前几天，市民老张回家后发现怎么都打不开门。仔细一看，门的锁芯好像被人换过了。他怀疑遇到了小偷，向月牙湖派出所报警。民警赶到现场时，老张家对门的邻居开了门，并告诉老张，锁是他儿子下午来换的。

民警找来锁匠重新将门打开。老张进屋后发现，家里有被翻动的迹象，他放在家中的12200元现金和一部iPad、一部相机不见了。见此情形，老张很是生气，他告诉民警，自己和儿子已经有十多年没有来往了，现在儿子在没打任何招呼的情况下，突然来家中把值钱的东西拿走，这是盗窃。老张要求警方追究小张的刑事责任。

考虑到老张家中确实被盗，警方当即立案调查，并很快找到了嫌疑人小张。小张承认，确实是自己将东西拿走的。他表示，小时候父母离婚，他跟父亲过了几年但不开心，一气之下写了一张以后都不与父亲来往的承诺书。不过，最近他快结婚了，就想搬回家住，可父亲不同意。“最近正好我欠了点钱，所以回家拿点钱还债。”小张说。

对于儿子的说法，老张非常生气，一定要追究其责任。由于小张的行为确实涉嫌盗窃，民警依法对小张采取取保候审的刑事强制措施，目前，案件正在进一步审理中。

快报讯(通讯员 周文书 记者 徐萌)“现在不只随便踢踢，凌空踢球、远射都成了我的必杀技！”昨天上午，浦口区“区长杯”校园足球联赛开幕，来自浦口区21所中小学的24支足球队决战绿茵场，其中13支校园球队由职业教练带队。

记者了解到，作为江苏省校园足球特色试验区，浦口区2016年校园足球一项重要内容是引进职业足球教练。浦口区教育局基教科副科长黄启发介绍，除了一名足球外教进驻泰山小学，全区13所创建南京市校园足球试点学校各引进一位职业足球教练，“他们都是从小踢球，具有国家B级或C级教练员资质”。黄启发说，职业教练进校园主要有三项任务，一是给学校每班每周上一节足球课，普及足球知识和运动，二是组建并训练学校足球队，三是对学校体育教师进行足球培训。

此次校园足球联赛的队伍将在主场和客场分别迎战。不仅双方球员决战，而且有啦啦队、校内粉丝的参与。

## 30岁妙龄的“更年期”竟是囊肿惹祸

众所周知，卵巢囊肿是常见妇科疾病，其发病原因尚不明确，但可以肯定的是，得了卵巢囊肿要及时治疗，以免发展到严重阶段，损害女性身体健康。

### 三十丽人“更年期”提前？

30岁的小颖是一家外贸职员，经过六年努力，她终于踏入了“金领”行列；一个月前她进入了公司高层。如今她最令人羡慕嫉妒恨的，除了靓丽的外形外，又多了一条：不菲的身价。事业进入稳定的的小颖本该大松一口气，但她却烦恼不已：半个月前她竟然突然停经了，且一阵一阵地觉得心惊肉跳，脾气也由此变得暴躁，莫名其妙就冲下属发火。短短半个月时间内，各

种善意、恶意的猜测在下属之间流传，使得她更加恼羞成怒。

小颖一心工作尚是单身，自然不会是怀孕了，难道是“更年期”提前？这种事她听说过，难道自己直接从青年跃入老年了？她心中始终惊疑不定。最后在闺蜜的规劝下，她来到了附近的八一医院。为她接诊的是八一妇产科副主任肖梅，经过检查，小颖最终被确诊患有卵巢囊肿。得知结果的小颖心中不由大惊，没想到肚里竟藏了这么一个祸事，作为女人她当然知道卵巢对于女人的重要性。

### 超微创：是祸也能“躲”得过

“更年期”提前倒也罢了，总是

可以调理好的。虽然卵巢囊肿越早发现越好，但治疗起来却是个大手术，很伤元气。在外企那种只看重结果成绩的环境中，一旦做手术，恐怕对工作影响非常之大。健康和事业之间，她一时难以抉择。

对于小颖的犹豫，肖主任安慰她，通过超微创手术治疗卵巢囊肿比小颖想的要轻松简单得多。不用开刀，也不会出血，还能完整保留卵巢功能。手术过程很快，术后观察2小时后，在医生指导下，第二天就可以上班了。这个“祸”轻松就能躲过。

### 关爱女性护“宫”行动将迎最后热潮

在“三八妇女节”之际，南京

八一医院推出的“红丝带·真爱女性”子宫整护公益活动即将结束，短短一个月的时间，已经援助了近五百名患者，援助了近百名困难女职工，帮助她们重获健康。活动期间(至3月28日)，子宫肌瘤、卵巢囊肿等微创手术最高可享受专项治疗费减免援助，助力金陵女性健康、撑起女性子宫保护伞。

### 温馨提醒

遇到健康问题可以至八一医院官方网站妇产科频道了解并咨询；如遇紧急情况请到正规医院门诊及时就诊，切勿耽误病情。

现代快报记者 李鑫芳

## 春季骨保养 全年筋骨强 南京长江医院全面开展免费骨病筛查活动

南京长江医院特邀南京鼓楼医院骨科专家，南京大学医学院教授莅临我院坐诊，凡年龄在45—75岁的中老年人均可携身份证报名参加。活动免挂号费及诊疗费，免X光片费(单部位)，另享多项骨科优惠项目。

每人可免费领取骨病保健资料一份，名额有限，可电话预约。活动时间：2016年3月25日—4月10日

活动地点：南京长江医院(鼓楼区钟阜路新门口18号)

免费名额：300人(每日限20人)

预约热线：025—83537897(预约成功后请按约定时间到院)

(宁)医广【2015】第06—30—053号

广告